
 

Corruption is widespread say most South Africans

Times Live reports that most South African see corruption as being a way of life in this country with more than 85% of
respondents to a TNS Research survey saying that they believe there is widespread corruption at senior levels within the
government.

TNS, according to Times Live, says that the figures are largely unchanged from those recorded in 2005 and 2008 when
the previous surveys were done. It also found that there is little difference in the perception of corruption within government
by the different demographic groups in this country.
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